



## Blekinge Pistolskyttekrets Mötesprotokoll 3/08

### Närvarande

Följande personer närvarade: PK, J-EK, TS, Ro-A, Ru-A och OC

#### 1. **Mötets öppnande:**

Ordföranden öppnade det stadgeenliga mötet med BI Pistolskyttekrets klockan 1840 den 080508 i Vedeby.

#### 2. **Dagordningen**

Föreliggande dagordning godkändes.

#### 3. **Föregående protokoll**

Föregående mötesprotokoll som var från det konstituerande mötet fanns ej tillgängligt, gås igenom vi nästa möte.

#### 4. **Ekonomi**

Kassören redovisade det ekonomiska läget. Byte till Handelsbanken.

#### 5. **Inkommande - utgående skrivelser**

##### Inkommande:

Resultatlistor från diverse tävlingar.

Inbjudan till olika tävlingar.

Kallelse till FoS årsmöte den 27/5.

Inbjudan till förbundets årsmöte.

Handlingar inför årsmötet.

Inbjudan till kretskonferans.

Adressändringar.

##### Utgående:

Svar på motioner till förbundet.

Kallelse och dagordning till styrelsemöte.

#### 6. **Samverkande organisationer**

Kort information från BI Ungdomsskytteförbund och Sportskytteförbundet.

Samarbetskommite startat i Blekinge inför sammanslagning av de olika förbunden.

Information från FSR om att det finns förslag om att införa en miljöskatt på bly.

#### 7. **Utbildning**

Vapen kontrollantkurs genomförd med 28 deltagare.

KA 2 Psk önskar klubbtränerutbildning.

Kurs/genomgång av SÄKB planeras till hösten.

- 8. Förbundsmöte - Kretskonferans**  
Beslut om att tillfråga MT om han har möjlighet att åka.  
PK reserv.  
Handlingarna inför mötet gicks igenom.
- 9. Övriga frågor.**  
Ordf. kort info från SSM årsmöte.  
Info från landsdelskonferans, ny skjuthandbok 2010, ny hemsida under sommaren.  
Jämjö Spk efterfrågade ersättning (milersättning) till funktionärer vid SSM fält 07. Då kretsen ej arrangerade denna tävling hänvisades Jämjö Spk till SSM AU som var arrangör.  
Beslut om att skicka ut inbjudan till hemmabanetävling i kretsbanskjutning skall skickas ut.
- 10. Nästa möte**  
Den 21/8 kl. 1830 i Vedeby.
- 11. Avslutning**  
Ordföranden tackade deltagarna och avslutade mötet kl. 2020.

Protokollförare:

Justerat av: